



बागमती प्रदेश सरकार
कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय
पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय
भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र, ललितपुर



प्रस्ताव आवहानको सूचना

दोस्रो पटक सूचना प्रकाशन मिति २०७९/१२/२२

यस भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र ललितपुरको आर्थिक वर्ष २०७९/०८० को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपसिलमा उल्लेखित कार्यक्रम सञ्चालनका लागि देहाय बमोजिम स्थान उल्लेखित भएका क्षेत्रहरू अन्तर्गतका इच्छुक पशुपालक निजी फार्मले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र रु १०/- को हुलाक टिकट टाँस गरी पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास कार्यक्रम सञ्चालन प्रकृया, २०७९ को अनुसूची २ बमोजिमको आवेदन, अनुसूची ३ अनुसार कागजातहरू, अनुसूची ४ बमोजिमको कार्य योजना र अनुसूची ५ बमोजिमको स्व-घोषणा पत्र संलग्न राखी भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र लगनखेल ललितपुरमा आवेदन दर्ता गर्नुहुन दोस्रो पटकलाई यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । साथै रीत नपुगी तथा म्याद नाघी दर्ता हुन आएका प्रस्तावनाहरूलाई छनौट प्रक्रियामा समावेश गरिने छैन ।

क्र.सं.	कार्यक्रम	इकाई	परिमाण	कार्यालयको तर्फबाट प्रति साझेदारलाई दिइने अनुदान रकम रु.	न्यूनतम मापदण्ड	प्रस्ताव पेश गर्न सक्ने साझेदार	कार्यक्रम सञ्चालन हुने स्थान
१	दूध उत्पादन वृद्धि कार्यक्रम	प्याकेज	३	प्रति प्याकेज २५ लाख (प्याकेज १ बढीमा ७५ हजार प्रतिफर्म र प्याकेज २ बढीमा ८० हजार प्रतिफर्म)	दैनिक कम्तिमा ५० लिटर दूध उत्पादन गर्ने	निजी फार्म	१. महाकाल गाउँपालिका वडा नं. १ र २ ललितपुर २. शंखरापुर नगरपालिका वडा नं. १, २ र ३ काठमाडौं ३. सूर्यविनायक नगरपालिका भक्तपुरका सबै वडाहरू
२	पशु आहारा आत्मनिर्भर कार्यक्रम • टियोसेन्टी • विउ उत्पादन तथा प्रवर्द्धन	हेक्टर	५०	➤ एक वर्षिय घाँसको लागि २५ हजार प्रति हेक्टर ➤ बहुवर्षिय डालेघाँस तथा भुँईघाँसको लागि ४०	सम्बन्धित कार्यविधि बमोजिम	कृषक समूह/ कृषि सहकारी / निजी फर्महरू	काठमाडौं ललितपुर र भक्तपुर जिल्लाभरी

U.S.

डा. राम प्रकाश प्रधान
वरिष्ठ पशु विकास अधिकृत
(कार्यालय प्रमुख)



	कार्यक्रम • साइलेज उत्पादनका लागि मकै खेती कार्यक्रम • घाँसखेती विस्तार कार्यक्रम			हजार प्रतिहेक्टर		
--	---	--	--	---------------------	--	--

नोट सूचनामा उल्लेखित कार्यक्रम सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि यस कार्यालयको फोन नं ०१५५४७३७७ वा कार्यालयको वेबसाइट vhleclalitpur.p3.gov.np बाट डाउनलोड गरी लिन सकिनेछ ।

U.S
डा. राम प्रकाश प्रधान
वरिष्ठ पशु विकास अधिकृत
(कार्यालय प्रमुख)